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SLOVO NA ÚVOD 
 
Vážení sousedé, 
 
léto nám skončilo a děti opět nastoupily do školy. Přiví-
tání prvňáčků v čestlické ZŠ proběhlo letos netradičně 
v tělocvičně, za účasti rodičů a žáků z druhé a třetí třídy. 
Nová paní učitelka Dvořáková připravila svým prvňáčkům krásný 
první školní den – dostaly diplom a šerpu prvňáčka a ve třídě je čekalo 
sladké pochutnání. Předešlé paní učitelce Motlové, která se během svého 
profesního života s péčí a láskou věnovala celým generacím žáčků 
a skvěle je připravila na další život, vřele děkujeme a přejeme jí krásná 
léta zaslouženého odpočinku.  
 
Začátek školy měl však bohužel i svou stinnou stránku, a tou je současný 
chaotický systém přijímání žáků do škol a nezodpovědný přístup ně-
kterých rodičů. Na jaře jsme se radovali z rekordního počtu přihláše-
ných prvňáčků za posledních mnoho let; přijato jich bylo 28 a ředitel 
školy byl dokonce z důvodu kapacity třídy nucen pět přihlášených prv-
ňáčků odmítnout. V září jich ale nastoupilo pouze 18! Je vidět, že systém 
zápisu a přihlašování dětí do škol umožňuje na jedné straně rodičům, aby 
děti hlásili na různé školy, ale zároveň je nijak nenutí ve vší slušnosti 
školám sdělit, pokud dítě nakonec nenastoupí. Škola nicméně s přihláše-
ným dítětem počítá ve studijním plánu a hlavně při zajišťování pomůcek 
a dalšího vybavení, čímž zbytečně stoupají náklady – to však zřejmě ni-
koho netrápí. Nakonec se ještě ukáže, že problém nedostatku míst v zá-
kladních školách v Praze-východ je virtuální realitou... Neustálé výměny 
ministrů školství však příliš velkou naději na nápravu – a to nejen 
v systému přijímání žáků na různé stupně škol – bohužel nedávají.  
 
Rád bych se ještě vrátil k začátku léta, kdy se poslední červnovou ne-
děli do Čestlic po mnoha desetiletích vrátila tradice svatoprokopské 
pouti. Rád bych poděkoval všem, kteří se na úspěchu pouti podíleli – 
zejména zastupitelce paní Ivaně Novákové za scénář celé akce, zajištění 
atrakcí, stánků a kulturního programu, mj. za napsání divadelní hry 
o sv. Prokopovi, která měla díky spontánnímu podání dětí z fary velký 
úspěch. Stejný úspěch zaznamenala brilantní komentovaná prohlídka 
kostela sv. Prokopa v provedení Matouše Vanči. Poděkování patří 



 4 

i místnímu oddělení policie, která ve svém volnu zajistila bezpečnost ce-
lé akce s několikahodinovou uzavírkou návsi a umravnila některé agre-
sivní řidiče autobusů. Dále děkujeme organizaci MAS Říčansko za za-

půjčení stánků pro prodej pouťového zboží, všem 
občanům, kteří pomohli s obsluhou atrakcí či se 
soutěží o nejlepší pouťový koláček, členům za-
stupitelstva za pomoc s pořadatelskou službou, pa-
nu faráři MUDr. Malému za laskavou podporu ak-
ce a poskytnutí farní zahrady a kostela a mnoha 
dalším, kteří čestlickou pouť podpořili jakoukoli 
pomocí a zejména osobní účastí. Poděkování míří 
i do sousední obce Průhonice k paní starostce Bo-
rovičkové za podporu a propagaci čestlické pouti. 
Omlouvám se (a děkuji) všem, které jsem zde 
nejmenoval. 
 

Jak již bylo několikrát v Čestlickém občasníku zmíněno, vzniká kniha 
o minulosti a přítomnosti naší obce. Z větší části je už napsána, co nám 
však stále chybí, to jsou dokumenty a vzpomínky pamětníků na historic-
ké události z druhé poloviny minulého století – z doby poválečné a z ča-
sů socialismu. Kniha o Čestlicích je výtečnou příležitostí k zaznamenání 
živých vzpomínek našich spoluobčanů na mládí prožité v těchto časech 
a byla by opravdu velká škoda, kdyby nebyly pro příští generace zachy-
ceny, ba dokonce byly nenávratně ztraceny. Třeba někdo z vás uchovává 
kroniku rodu, která se týká Čestlic a jejich obyvatel. Budeme vděčni za 
její zapůjčení, a pokud podobné vzácné dokumenty nechcete dát z ruky, 
umožněte nám prosím alespoň do nich nahlédnout nebo je zdokumento-
vat fotograficky. Nejcennější jsou osobní vzpomínky na události, které 
jste zažili vy nebo které se ve vaší rodině tradují. Stačí kontaktovat 
obecní úřad nebo paní Ivanu Novákovou. 
 
Vraťme se však do současnosti, kdy obec v nebývalé míře sužuje ne-
blahý jev – vandalismus. Vznikla zde partička mládeže, která nachází 
zábavu v drobných krádežích a vandalských kouscích, v rozkopaných la-
vičkách, utrhávaných zvoncích, zničených odpadkových koších apod. 
Obec spolupracuje s policií a občané jsou nuceni hlídat svůj majetek 
bezpečnostními systémy. Apeluji však zejména na rodiče, neboť pokud 
se oni nebudou zajímat o to, co jejich děti ve volném čase dělají, a pokud 
je včas nezastaví, nejenže nezletilí výtečníci budou nadále škodit a mno-
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ha slušným lidem v obci významně znepříjemňovat život a brát jim pocit 
bezpečí, ale mladiství tomuto stylu života přivyknou, dostanou se (nebo 
se už dostávají) do střetu se zákonem a následky rodičovské benevolence 
si ponesou po celý život. (Rady s výchovnými problémy poskytuje rodi-
čovská Linka bezpečí – viz str. 12). 
 
Na úplný závěr bych chtěl poděkovat bývalému starostovi a v tomto vo-
lebním období místostarostovi panu Stanislavu Veselému, který začát-
kem srpna na svoji funkci v zastupitelstvu z osobních důvodů rezignoval. 
Působil v zastupitelstvu obce po tři volební období, jeho rozhodný hlas 
byl vždy přínosem a práce, kterou pro obec vykonal, byla velmi zásluž-
ná.  

Petr Šachl, starosta 

 

TÉMA DNE 

 
Trestná činnost na území Čestlic 

                       (zpráva z místního oddělní Policie ČR) 
 

Mluvíme-li o trestné činnosti na území obce Čestlice, pak 
mluvíme především o komerční zóně. Zde se pachatelé 
zaměřují jednak na parkoviště, kde provádějí vloupání do 
vozidel či krádeže samotných vozidel, jednak na obchodní 
centra, kde páchají trestnou činnost okrádáním zákazníků 
nebo krádežemi zboží.  
 
Od počátku roku 2013 tak bylo na území obce Čestlice spácháno celkem 
100 trestných činů. Z toho 35× vloupání do vozidel, 7× zcizení vozidla, 
dále 19× krádeže (kabelky, peněženky, mobilní telefony), 12× krádeže 
zboží v obchodních centrech, 5× jízda pod vlivem návykových látek ne-
bo maření výkonu úředního rozhodnutí. Pod ostatní trestnou činnost spa-
dá 22 skutků (např. vloupání do šatních skříněk v Aquapalace, neo-
právněné užívání cizí věci, úvěrové podvody, zpronevěry, padělané ban-
kovky apod.). 
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Na území obce Čestlice policisté dále šetřili 70 přestupkových jednání, 
např. újezdy od benzinových čerpacích stanic bez placení, jízdy pod vli-
vem alkoholu, parkování v místech, kde je to zakázané, a další přestup-
kové jednání. Dále to byly v 927 případech přestupky v blokovém řízení 
zejména při kontrolách bezpečnosti a plynulosti silničního provozu (řidi-
či jezdí bez zapnutých bezpečnostních pásů, bez rozsvícených světel, 
s vozidly nesplňujícími technické podmínky, nerespektují dopravní zna-
čení, jízda bez dokladů potřebných k řízení apod.) a drobných krádeží 
zboží (kdy šlo u pachatele o jeden případ krádeže). 
 
U trestné činnosti krádeže vloupáním do vozidel nahrávají pachatelům 
samotní řidiči, kteří si nechávají cenné věci za okénkem nebo na sedadle 
(kabelky, notebooky, peněženky, mobilní telefony). Pachatel se mnohdy 
chopí příležitosti i v okamžiku, kdy při nakládání nákupů do vozidla ma-
jitel položí tašku na sedadlo (často nechá otevřené dveře) a nakládá ná-
kup do zavazadlového prostoru. Nezbývá než řidičům stále opakovat, že 
rozbití okénka a vykradení vozidla je pro zloděje záležitostí několika 
sekund a že auto není trezor. 

 
npor. Bc. Pavel Jílek, vedoucí oddělení 

(v z. npor. Mgr. Věra Vitošková) 

 
 

Stavby v komerční zóně a v obci 
 
Výstavba v jižní části katastru obce (před dálničním mostem do 
Dobřejovic u exitu 8) je v plném proudu. Již v říjnu by se mělo otvírat 
nové centrum firmy Renocar pro prodej a servis vozů BMW a velkým 
tempem pokračuje výstavba hobby centra Hornbach, které chystá ote-
vření na jaro 2014 a jistě přinese mnohé pracovní příležitosti. S touto vý-
stavbou souvisí uzavření cesty do Remízu, kde se pokládá nový kabel 
a upravuje povrch cesty. Problematický je ovšem stav vozovky po pro-
dloužení kanalizace směrem na Říčany, kde je špatně udělaný povrch 
a vedeme jednání s investorem o nápravě. Problém je i s výjezdem ze 
stavby, neboť nákladní vozy zvláště za deštivého počasí vyvážejí na ko-
lech hlínu a vozovka je silně znečištěná a má nebezpečně kluzký povrch. 



 7 

Celá věc byla předána Policii ČR, aby zjednala nápravu a zvýšila 
u výjezdu ze stavby kontrolu.  

Na začátek října je přichystáno otevření nového 
dětského centra Funpark Žirafa  v horní části 
komerční zóny (v bývalé budově nakladatelství 
Rebo International CZ), a vypadá to, že Čestlice 

zde budou mít po největším aqvaparku ve střední Evropě také největší 
dětskou prolézačku o rozloze 1700 m2 a nejmodernější 3D kino… Žirafa 
dále slibuje tobogány, kolotoče, motoká-
ry, elektrická zvířátka a mnohé další 
atrakce včetně venkovních prostor s do-
minantou hradu plného klouzaček a pro-
lézaček. Součástí funparku bude dětský 
koutek, kde se o svěřené děti postará vy-
školený personál, a restaurace ze skupiny 
restaurací Lamorghini Caffé. 

Opusťme však komerční zónu a věnujme se aktuálnímu rozvoji obce. 
Stále v jednání je výstavba nových rodinných domků v ulici Habrová 
(tzv. lokalita Z20), kde již bylo získáno stavební povolení na komunika-
ce včetně inženýrských sítí. Začátek výstavby komunikace plánujeme na 
jaro, musí mu však předcházet dohoda o spolufinancování ze strany ma-
jitelů stavebních parcel. Zatím není nic podepsáno a záleží na vůli vlast-
níků podílet se na výstavbě komunikace, která tu vnikne především pro 
ně. 

Proběhlo výběrové řízení na stavbu nového obecního úřadu, s jehož 
projektem jste byli podrobně seznámeni a který má vytvořit moderní 
a důstojný prostor pro občany a pro obecní akce a současně i zázemí pro 
technické vybavení obce. Vítězná stavební firma, která vzešla z výběro-
vého řízení, by měla stavbu zahájit už v polovině října a předpokládaný 
termín dokončení je konec května 2014.  

Na konci in-line dráhy vyrostl dřevěný altán z dílny pana Aleše 
Dvořáka, který má sloužit všem občanům k příjemnému posezení během 
sportování či při procházkách. Postupně k němu přibudou další dřevěné 
herní prvky pro děti i pro dospělé. Altán byl zhotoven ze dřeva stromů, 
které byly pokáceny na pozemku budoucí budovy úřadu, a k dlažbě byly 
využity přebytky ze stavby okružní křižovatky u budoucího Hornbachu. 
Dále je dokončena úprava prostranství na návsi (po bývalé mandlovně 
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u zastávky autobusu) s možností sezení a snad se dočkáme i dokončení 
studně.  

Ve stadiu zpracování dokumentace je polní cesta, která spojí cestu do 
Remízu se silnicí do Benic. Cyklostezka do Průhonic z Velké uličky 
k valu byla včleněna do povinností investora, který plánuje výstavbu za 
dálnicí v zóně označené v územním plánu jako R12, ovšem její vybudo-
vání předpokládá jednání s vlastníky pozemků. 

Petr Šachl, starosta 
 

 
Výměna řidičských průkazů  

 
Řidičské průkazy vydané od 1. 1. 2001 do 30. 4. 2004 jsou jejich drži-
telé povinni vyměnit do 31. 12. 2013 (povinnost vyplývá z § 134 záko-
na č. 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích, který je 
v plném znění k dispozici na internetu). Řidičské průkazy podle odst. 1 
pozbývají platnosti uplynutím doby stanovené pro jejich výměnu, při-
čemž jejich platnost se prodlužuje o lhůtu vydání řidičského průkazu 
podle § 110 odst. 2, prokáže-li držitel řidičského průkazu, že podal žá-
dost o vydání před uplynutím lhůty stanovené podle odst. 1. 
 
Jak postupovat při výměně? 
Výměny řidičských průkazů provádí pro obec Čestlice Městský úřad 
v Říčanech. Pro účely této výměny si přineste jednu barevnou nebo čer-
nobílou fotografii průkazového formátu o rozměrech 3,5 x 4,5 cm, stáva-
jící ŘP, doklad totožnosti a vyplněnou „Žádost o vydání ŘP“, která je 
k dispozici na pracovištích ORP. Zákonná lhůta pro vydání nového řidič-
ského průkazu  je do 20 dnů od podání žádosti, a jelikož se jedná o po-
vinnost z platné právní úpravy, není výměna zpoplatněna. Pokud bude 
požadováno vydání řidičského průkazu (v rámci povinné výměny) ve 
lhůtě kratší, tj. do 5 pracovních dnů od podání žádosti, je pro tento úkon 
již stanoven správní poplatek 500 Kč. 
 
Doporučujeme Vám výměnu řidičského průkazu neodkládat. S blí-
žícím se koncem stanoveného termínu pro výměnu lze očekávat na ORP 
zvýšenou kumulaci osob. Nezapomínejte, že vyřízení žádosti o vydání 
dokladu trvá až 20 dnů!  
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Další vlna e-aukcí pro domácnosti 
 
Děkujeme občanům Čestlic, kteří projevili zájem o snížení nákladů 
na dodávky elektrické energie a zemního plynu prostřednictvím sdruže-
ného nákupu a elektronické aukce a doufáme, že jsou s jejím výsledkem 
spokojeni. Pro zájemce se nabízí další vlna e-aukce, která se uskuteční 
31. 10. 2013. 
 
Vše lze nyní vyřídit elektronicky  prostřednictvím formuláře umístěné-
ho na našem webu www.aukcejinak.cz/domacnosti/, kde lze přímo do 
formuláře vložit scan námi požadovaných kopií nebo zvolit možnost 
„zašlu kopii smlouvy a ročního vyúčtování poštou“. Veškeré instrukce 
a pokyny vedoucí k úspěšnému vygenerování smlouvy a zařazení do 
sdružení domácností, které se budou e-aukce účastnit, jsou k nalezení 
přímo na zmiňovaném webu. Pokud však zájemce nedisponuje mož-
nostmi vyplnit elektronický formulář, je pro něj připravena varianta za-
slání požadovaných kopií v papírové podobě na naši adresu Lucembur-
ská 2136/16, Praha 3, 130 00 v obálce označené heslem „Domácnosti“. 
 
Neváhejte se na nás telefonicky obrátit s jakýmikoli dotazy či nejasnost-
mi (tel. 725161952). 

Zuzana Vrbová, manager ARCH consulting 

 

CO BY VÁS MOHLO ZAJÍMAT 
 
  
 

Dobrý nápad z Ladova kraje:  
zápůjčky vybavení 

 
 
Ladův kraj pořídil pro své aktivity rozmanité vybavení, které je 
k dispozici členským obcím a nejrůznějším subjektům, jako např. rozlič-
ným spolkům, sportovním a dětským oddílům, organizátorům různých 
akcí včetně škol, školek apod.  
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V současné době jsou k dispozici např. koloběžky, nůžkové stany 
3 × 3 m či obstojná ozvučovací technika, která nevyžaduje odborného 
zvukaře. Toto vybavení si mohou uvedené subjekty zapůjčit pro veřejné 
akce bezplatně, pro komerční aktivity může být zapůjčeno za poplatek. 
MAS Říčansko nabízí k zapůjčení stylové prodejní stánky a velký party 
stan (podmínky zapůjčení/pronájmu u MAS Říčansko). K dispozici jsou 
samozřejmě také nejrůznější mapy a prospekty Ladova kraje. 

Zápůjčky lze domlouvat na e-mailové adrese laduv.kraj@seznam.cz 
s tím, že v souladu s rozhodnutím starostů bude formálním vypůjčovate-
lem od Ladova kraje vždy členská obec, která bude jakýmsi garantem za 
jednotlivé subjekty své obce, výpůjčku bude schvalovat a bude ručit za 
stav a vrácení zapůjčeného vybavení. Tento proces může být zjednodu-
šen v případě škol, školek a dalších rozpočtových či příspěvkových or-
ganizací obcí, s nimiž může Ladův kraj ohledně zápůjček komunikovat 
přímo. Uvítáme jakékoli další náměty na vybavení, které by mohlo slou-
žit podobným způsobem. 

Roman Sauer, Ladův kraj 
 

Zapůjčení koloběžek (bezplatné pro školy a organizace svazku obcí La-
dova kraje) – doporučené trasy, informace, mapy, kontakty, kompletní 
nabídka všech půjčoven na www.kolobezkujeme.cz 
 

 
 
 
 

 

 
výběr ze zpravodaje MV ČR – září 2013  

 
 
Padělání veřejné listiny je trestné! 
O tom, že padělání vysokoškolského diplomu či maturitního vysvědčení 
je podvod, jistě není pochyb. Bohužel se tato trestná činnost stala dnes 
národním sportem – od 1. ledna 2013 do konce června je evidováno 303 
těchto skutků na celém území ČR! Objasněnost případů padělání a po-
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změnění úřední listiny je průměrně téměř 80%, letos bylo objasněno již 
191 případů. Upozorňujeme zejména zaměstnavatele, aby byli pozorní 
a pravost diplomu uchazeče o práci si ověřili. Stejně tak pracovníci úřa-
dů, které vydávají doklady totožnosti, do nichž se zapisují vysokoškolské 
tituly, by měli věnovat předloženým dokladům zvýšenou pozornost. Pra-
vost lze nyní snadno ověřit na www.pravydiplom.cz, kde stačí vyplnit 
originální číslo, které mají nejen diplomy a maturitní vysvědčení, ale 
i výuční listy. V současné době je v tomto systému zaevidováno víc než 
80 000 diplomů. Pečlivým a důsledným ověřením lze předejít následným 
nepříjemnostem. V případě, že zjistíte nepravost těchto dokumentů, sděl-
te tuto skutečnost Policii ČR.  
 
Co je Linka bezpečí 
Linka bezpečí (LB) je největší a nejstarší dětská kri-
zová telefonní linka v České republice, dostupná na 
mezinárodním čísle 116 111. Její odborníci poskytu-
jí pomoc a poradenství dětem a mladistvým, kteří 
se ocitnou v tíživé životní situaci. Jako jediná v ČR 
je Linka bezpečí k dispozici nonstop a zdarma 
z mobilních telefonů i pevných linek. V nepřetržitém směnném provozu 
se zde střídá 100 konzultantů, kteří každý den přijmou téměř 700 telefo-
nátů. Kromě telefonického kontaktu lze využít rovněž online služby – e-
mailovou poradnu LB a Chat LB. Sdružení Linka bezpečí navíc nabízí 
také pomoc rodičům a pedagogům, kteří potřebují poradit s výchov-
nými problémy týkajícími se dětí. Obracet se mohou na Rodičovskou 
linku 840 111 234. 
 
Bezpečí seniorů (dotační titul v systému prevence kriminality) 
Závažná trestná činnost páchaná na seniorech má v České republice 
stoupající tendenci. V roce 2012 evidovala Policie ČR 6459 trestných či-
nů spáchaných na osobách starších 60 let. Právě senioři, žijící v sociální 
izolovanosti a často trpící závažnými zdravotními i duševními onemoc-
něními, se stávají snadnou obětí trestné činnosti, přičemž se odhaduje, že 
pouze 16 % případů je nahlášeno. Ostatní případy oběti nenahlašují, pro-
tože se obávají, že je jejich rodinní příslušníci nebo sousedé odsoudí za 
jejich naivitu či neopatrnost.  
 
Více o prevenci kriminality na www.prevencekriminality.cz. 
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ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE 
 
Zápisy ze zasedání zastupitelstva obce v úplném znění naleznete na 
www.obec-cestlice.cz. 
 

 
Ze zasedání ZO Čestlice 

dne 26. června 2013 
 
Přítomni: Petr Šachl, Ivana Nováková, Renata Hofmanová, Jana Zema-
nová, Božena Beranová, Bedřich Brtek, Jan Šaššák, Stanislav Veselý 
Omluveni: Martin Diviš  
Ověřovatelé zápisu: Ivana Nováková, Jan Šaššák 
 
Bod 1. Finance a majetek  

� Zpráva o hospodaření za měsíc leden až květen 2013 – před-
kládá starosta p. Šachl, ZO vzalo na vědomí. 

� ZO schvaluje bez výhrad návrh závěrečného účtu hospodaření 
za účetní rok 2012 – Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO neschvaluje prodej pozemku v k. ú. Čestlice 272/4 v rámci 
vyhlášeného záměru společnosti Renocar a. s. za nabízenou ce-
nu. Hlasováno: pro 0, proti 5, zdržel se 3. 

� Info o výběrových řízeních obce – dodávka čisticího stroje 
v rámci dotace, dodavatel stavby OÚ, infrastruktura v zóně Z20. 

 
 
 

Ze zasedání ZO Čestlice 
dne 5. srpna 2013 

 
Přítomni: Petr Šachl, Ivana Nováková, Renata Hofmanová, Božena Be-
ranová, Bedřich Brtek, Jan Šaššák, Stanislav Veselý 
Omluveni: Martin Diviš, Jana Zemanová  
Ověřovatelé zápisu: Božena Beranová, Jan Šaššák 
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Bod 1. Finance a majetek  
� Zpráva o hospodaření za měsíc leden až červen 2013 – před-

kládá starosta p. Šachl, ZO vzalo na vědomí. 
� ZO schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí - o věcném břemeni 

na pozemky 163/121, 163/120, 163/116, 163/160, 163/131 
a 163/136, pro uložení kabelu ve prospěch ČEZ Distribuce. Hla-
sováno: pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO neschvaluje prodej pozemku v k. ú. Čestlice 272/4 v rámci 
vyhlášeného záměru za nabízenou cenu 5.000.000 Kč. Hlasová-
no: pro 1, proti 6, zdržel se 0. 

� ZO schvaluje darování hasičské techniky Tatra CAS 328 Sbo-
ru dobrovolných hasičů se sídlem v Kuří 17 pro účely požární 
ochrany a pověřuje starostu podpisem darovací smlouvy. Hlaso-
váno: pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schvaluje smlouvu o spolupráci s SDH Kuří a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel 
se 0. 

� ZO schvaluje znění odpovědi na nabídku Aquapalace a.s. na vy-
pořádání. Hlasováno: pro 5, proti 0, zdržel se 2. 

� ZO schvaluje uzavření kupní smlouvy se společnosti Karcher 
s. r. o. jakožto s vybraným dodavatelem v rámci výběrového ří-
zení na pořízení čisticího stroje s dotací za 1.413.762 Kč bez 
DPH a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy. Hlasováno: 
pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 
Bod 2. Stavební projekty  

� Diskuze k žádosti CBE o vyjádření k navržené Plánovací 
smlouvě a Smlouvě o spolupráci. Obec Čestlice připraví připo-
mínky a komentář k předloženým smlouvám do konce srpna 
2013.  

 
Bod 3. Různé 

� Rezignace místostarosty obce – místostarosta Stanislav Veselý 
rezignuje z osobních důvodů na funkci místostarosty a předává 
mandát zastupitele do rukou starosty.  

� Regulace ohňostrojů v obci – diskuze.  
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Ze zasedání ZO Čestlice 
dne 28. srpna 2013 

 
Přítomni: Petr Šachl, Ivana Nováková, Renata Hofmanová, Božena Be-
ranová, Bedřich Brtek, Martin Diviš, Jana Zemanová  
Omluveni: Jan Šaššák 
Ověřovatelé zápisu: Jana Zemanová, Ivana Nováková 

 
Bod 1. Finance a majetek  

� Zpráva o hospodaření za měsíc leden až červenec 2013 – 
předkládá starosta p. Šachl, ZO vzalo na vědomí. 

� ZO schvaluje smlouvu o věcném břemeni a právu stavby tra-
fostanice na pozemku 594/3 v k.ú. Průhonice s ČEZ Distribuce 
a pověřuje starostu podpisem smlouvy. Hlasováno: pro 7, proti 
0, zdržel se 0. 

� ZO schvaluje uzavření plánovací smlouvy a smlouvy o spolu-
práci se společností Domo Development a.s. a pověřuje starostu 
jejich podpisem. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schvaluje uzavření plánovací smlouvy a smlouvy o spolu-
práci se společností Domo Development II a.s. a pověřuje sta-
rostu jejich podpisem. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schvaluje koupi pozemků p. č. 268/26 o výměře 207 m2, 
p. č. 283/30 o výměře 1376 m2 a p. č. 283/31 o výměře 2339 m2 
v k.ú. Čestlíce zapsaných na LV 648 od společnosti Domo Invest 
a.s. na základě uzavřené dohody o nahrazení závazků ze smlou-
vy o poskytnutí investičního příspěvku a pověřuje starostu pod-
pisem kupní smlouvy Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schvaluje dodatek ke smlouvě Dohoda o nahrazení závazků 
ze smlouvy o poskytnutí investičního příspěvku se společností 
Domo Invest a.s. ze dne 17. 4. 2013 a pověřuje starostu podpi-
sem smlouvy. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schvaluje uzavření smlouvy o spolupráci a uzavření bu-
doucí smlouvy kupní mezi obcí Čestlice a Pražskou plynáren-
skou Distribuce a pověřuje starostu podpisem smluv. Hlasováno: 
pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schvaluje odkup pozemků p. č.163/196 o výměře 12 m2 
a p. č. 163/197 o výměře 11 m2 pro realizaci komunikace 
Habrová podle již uzavřených smluv o smlouvách budoucích 
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a pověřuje starostu podpisem kupních smluv. Hlasováno: pro 7, 
proti 0, zdržel se 0. 

 
Bod 2. Stavební projekty  

� ZO schvaluje výběr stavebního dozoru pro stavbu OÚ ze tří 
nabídek s Cimr Engineering za cenu 237.000 Kč a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 0.  

� ZO schvaluje provedení stavebních prací k úpravě návsi (ob-
jekt bývalé mandlovny) firmou DEPA a.s. Hlasováno: pro 7, 
proti 0, zdržel se 0. 

 
Bod 3. Různé 

� Obecní akce do konce roku 2013 – info Ivana Nováková. 
 
 

Ze zasedání ZO Čestlice 
dne 4. září 2013 

 
Přítomni: Petr Šachl, Ivana Nováková, Renata Hofmanová, Martin Diviš, 
Sabina Kupilíková 
Omluveni: Božena Beranová, Bedřich Brtek, Jana Zemanová, Jan Šaššák 
Ověřovatelé zápisu: Martin Diviš, Ivana Nováková 
 
Bod 1. Různé  

� Slib nového člena zastupitelstva Sabiny Kupilíkové (po od-
stoupení místostarosty Stanislava Veselého) 

 
Bod 2. Finance a majetek 

� ZO schvaluje uzavření kupní smlouvy na odkup infrastruktu-
ry od Domo Invest a.s a pověřuje starostu podpisem smlouvy. 
Hlasováno: pro 5, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schvaluje vyhlášení záměru prodeje části pozemku p. č. 
371/32 v k. ú. Čestlice. Hlasováno: pro 5, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 2, které je přílohou zápisu. 
Hlasováno: pro 5, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schvaluje změnu dispozičního práva k bankovním účtům 
obce (po odstoupení místostarosty Veselého) nově pro Renatu 
Hofmanovou, členku zastupitelstva, a rozhodlo, že bankovní 
transakce budou s účinností od data tohoto usnesení podepisová-
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ny vždy alespoň dvěma ze tří oprávněných osob (starosta P. 
Šachl, místostarostka B. Beranová a členka zastupitelstva JUDr. 
R. Hofmanová). Hlasováno: pro 5, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schvaluje odměnu nového člena zastupitelstva dle platné 
vyhlášky. Hlasováno: pro 5, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schvaluje zrušení s likvidací společnosti Ekoinvest Čestli-
ce s. r.o., plně vlastněné obcí Čestlice, z důvodu dlouhodobé ne-
činnosti společnosti. Hlasováno: pro 5, proti 0, zdržel se 0. 

 
 

Ze zasedání ZO Čestlice 
dne 25. září 2013 

 
Přítomni: Petr Šachl, Ivana Nováková, Renata Hofmanová, Bedřich Br-
tek, Martin Diviš, Jana Zemanová, Jan Šaššák, Sabina Kupilíková 
Omluveni: Božena Beranová 
Ověřovatelé zápisu: Jan Šaššák, Sabina Kupilíková 
 
Bod 1. Finance a majetek  

� Zpráva kontrolního výboru  za leden až srpen 2013 – předkládá 
Ivana Nováková, ZO vzalo na vědomí. 

� Zpráva o hospodaření za měsíc leden až srpen 2013 – předklá-
dá starosta p. Šachl, ZO vzalo na vědomí. 

� ZO schvaluje darování pozemku p. č. 380/71 o výměře 47 m2 

v k. ú. Čestlice, který bude sloužit jako příjezdová cesta ke sta-
vebním pozemkům, a pověřuje starostu podpisem darovací 
smlouvy. Hlasováno: pro 7, proti 1, zdržel se 0. 

� Žádost o směnu pozemků s DOMO Development a.s. – info.  
� ZO schvaluje vítěze výběrového řízení na stavbu OÚ Čestlice, 

který byl vybrán hodnotící komisí na základě daných kritérií 
s nejnižší nabídkovou cenou 13.794.599 Kč, a to firmu Konsit 
a.s. IČ 18630197 se sídlem Půlkruhová 20/786, Praha 6, a pově-
řuje starostu podpisem smlouvy po uplynutí zákonné lhůty pro 
odvolání. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0.    

� Změna ÚP – info 
 
Termín příštího řádného zasedání zastupitelstva obce byl stanoven na 
23. 10. 2013 od 18:00 hodin. 



 18 

CO SE V OBCI DĚJE 

 
Kde pomohl Dobrobazar 2013 

 
Na tři stovky návštěvníků podpořily letošní osmý Dobrobazar na farní 
zahradě kostela sv. Prokopa v Čestlicích. Díky jejich štědrosti a štědrosti 
dalších dárců se podařila shromáždit částka 89 566 Kč, která zčásti puto-
vala na domácí péči o terminálně nemocné, tedy o ty, kteří se ocitli v po-
slední fázi nemoci a jejich rodiny si přejí mít je doma. Pomohla i Na-
dačnímu fondu Krtek , který funguje při Klinice dětské onkologie 
Fakultní nemocnice Brno: částka 10 564 Kč poslouží k zakoupení pomů-
cek k ošetřování nemocných v domácí péči. Větší část výtěžku zamířila 
do mobilního hospice Cesta domů působícího především na území 
hlavního města. Vybrané prostředky jsou určeny na platy zdravotníků, 
neboť domácí hospicová péče není v ČR dosud hrazena z veřejného 
zdravotního pojištění, a tak ji mobilní hospice získávají právě z darů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přímými finančními dary nebo hodnotnými hmotnými výhrami a odmě-
nami Dobrobazar také podpořili: Agentura 42, JK Machinery, Mat film 
resort, OÚ Průhonice, nakladatelství Rebo International CZ, rodinné cen-
trum Čtyřlístek, Vinograf wine bar, VÚKOZ Průhonice, Zahradnictví 
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Ireny a Jaromíra Suchých, p. Bajer, p. Dvořák, pí Gajerová a p. Obdržá-
lek. Organizátoři děkují všem dárcům a příznivcům, ale stejně tak dob-
rovolníkům, kteří se do příprav letošního dobročinného bazaru zapojili. 
 K předání symbolických šeků došlo tradičně při bohoslužbě v kostele 
svatého Prokopa. Příští Dobrobazar proběhne 15. června 2014 a opět 
podpoří lidi na sklonku života. Další informace k Dobrobazaru najdete 
na http://cestlice.farnost.cz/stranka/dobrobazar-1 nebo na Facebooku.  

 
Renata Skalošová 

 
 Je libo foto z pouti? 

 
Nápad s obnovením čestlické pouti byl 
nade vši pochybnost šťastný. I to počasí, 
které na konci června za moc nestálo, se 
jako zázrakem poslední neděli před 
prázdninami umoudřilo. A tak to byla 
neděle vydařená, radostná a ke slávě sv. 
Prokopa veskrze pouťová.  
 Kdo tam nebyl a je zvědavý, co 
všechno bylo k vidění, musí si počkat 
napřesrok. A kdo tam byl, ten si nejspíš 
odnesl hezkou vzpomínku – a možná 
i památeční fotografii, protože pan foto-
graf v pouťovém fotografickém ateliéru 
měl hned po začátku pouti pořadník do 
večera plný.  
 Máte-li zájem získat svoji jedinečnou, zaručeně „dobovou“ fotografii 
i v elektronické podobě, máte ji mít! Stačí poslat požadavek na e-mail 
redakce (in.cestlice@gmail.com) – a pak se můžete fotografií pochlubit 
přátelům na síti, poslat ji strýčkovi do Ameriky nebo si ji vytisknout 
v libovolné velikosti a nechat si ji zarámovat. Další fotografie z pouti na-
jdete na webových stránkách obce či na „rajčeti“ http://cestlice-
obec.rajce.idnes.cz. 

Ivana Nováková, zastupitelka 
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Divadelní sezóna opět začíná 
 

Nastal podzim, brzo nás přestanou zaměstnávat naše 
zahrádky a občas zatoužíme strávit nějaký ten večer jinak než u televize. 
Společnost čestlických abonentů, kterým redakce e-mailem rozesílá na-
bídky zlevněných divadelních představení, se útěšně rozrůstá. Ceny líst-
ků obec významně dotuje využitím programu Bonusys a zajišťuje do-
konce (s osobním nasazením jednotlivců) dodání objednaných vstupenek 
„do domu“.  Nabídka této služby nadále platí pro každého kulturychtivé-
ho občana Čestlic (přihláška na in.cestlice@gmail.com). Jiná než e-
mailová forma informování o nabídkách bohužel není možná, neboť tyto 
nabídky jsou vždy časově omezeny. 

redakce 

  

POZNAMENEJTE SI 

DO KALENDÁŘE 
 

 

Pozvánka k volbám 
 
Chtěl bych pozvat všechny oprávněné čestlické vo-
liče, aby si v pátek či v sobotu 25. a 26. října uděla-

li čas a přišli svým hlasem v předčasných volbách rozhodnout o dalším 
vývoji v naší zemi. Přeji nám všem co nejšťastnější ruku. 

Petr Šachl, starosta 

 
� Předvánoční setkání seniorů se letos uskuteční patrně již v listopadu – 

pozvánky budou čestlickým občanům doručeny s dostatečným před-
stihem. 

� Těšte se na adventní koncert v kostele sv. Prokopa v neděli 8. prosin-
ce od 16 hod.  

� Punčové setkání u vánočního stromu bude letos zase o něco hezčí – 
třeba proto, že využijeme nové stánky, které obec pořídila pro podob-
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né účely. Přineste opět domácí pohoštění, likéry, vánoční cukroví 
a vánoční náladu v neděli 15. prosince v 16 hod, aby se čestlický vá-
noční stromek mohl opět svátečně rozzářit.   

 
 

INZERCE  
 
Pro občany Čestlic je inzerce zdarma, pro ostatní je inzerát na ½ strany 
za 200 Kč a na celou stranu za 400 Kč bez DPH. Inzerci lze zasílat na e-
mail redakce in.cestlice@gmail.com (stejně jako veškeré příspěvky 
a náměty do Občasníku), platba se provádí na OÚ. Předpokládaný ter-
mín dalšího vydání Čestlického občasníku je prosinec 2013 (eventuálně 
leden 2014). 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 
� Volby do Parlamentu ČR. Volební místnost na OÚ je voličům otevře-

na v pátek 25. října od 14 do 22 hod. a v sobotu 26. října od 8 do 
14 hod.   
 

� Prostor pro dobré nápady. Koncem roku se bude rozhodovat o obec-
ním rozpočtu. Mate-li zajímavý nápad, který by stál za podporu ze 
strany obce, ať už finanční či materiální, obraťte se včas na své zastu-
pitele.  

 
� Využívejte možnost ukládání odpadu všeho druhu do sběrného dvora 

v Dobřejovicích. Bezplatné uložení stavebního odpadu pro fyzické 
osoby s trvalým pobytem v Čestlicích platí do množství max. 200 kg 
na osobu. Pro větší množství je třeba objednat si ve sběrném dvoře za 
přijatelnou cenu kontejner na stavební suť.  
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� Kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny v pátek 
1. listopadu odpoledne na návsi vedle hřiště (2 ks) a v ulici Okružní 
na konci Slepé uličky (1 ks). Odvoz bude v pondělí ráno 4. listopa-
du. Prosíme o pečlivé ukládání odpadu tak, aby byly kontejnery ma-
ximálně využity. Důrazně žádáme, abyste nevhazovali jiný odpad než 
velkoobjemový! (Nepatří sem stavební suť či bioodpad – kontejnery 
budou monitorovány.)  

� Kontejner na bioodpad (pouze zeleň! – větve, listí apod.) bude přista-
ven v sobotu 9. listopadu na stanovišti na návsi vedle hřiště v době  
8.00–15.00 hod. a na konci Okružní v době 9-16 hod. 

� Mobilní svoz nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 2. listopadu   
jako obvykle na stanovišti na návsi v 11.00–11.30 a u hřbitova 
v 11.30–12.00 hod. 

� Přes přetrvávající dlouhodobou nemoc pí Lexové jsou na OÚ pro ob-
čany Čestlic standardně provozovány služby Czechpointu. Ověřová-
ní provádí starosta obce, nejlépe po předchozí telefonické domluvě. 

� Všechna čísla Čestlického občasníku naleznete v pdf formátu na 
webových stránkách obce www.cestlice-obec.cz.  

 
Adresa obecního úřadu 
Pitkovická 17         administrativa – Ivana Lexová 
251 01 Čestlice        účetní – Jana Nováková 
 
Tel.: 272 680 707       e-mail: obec@cestlice–obec.cz 
Fax: 272 680 909       www.cestlice–obec.cz 
datová schránka: rmtbzat 
 
Úřední hodiny:         Knihovna – otvírací hodiny:  
pondělí 8– 12 a.13–17     po 15–17 
středa  8 –12 a 13–18      
zastupitelé     17–19 (ostatní dny po dohodě)       
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